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USER’S MANUAL

CONTROL BUTTONS

[N}
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Volume +
Short press: the volume increase / Long press: next song
In FM mode: long press to the next channel

Volume -
Short press: to reduce the volume / Long press: previous song
In FM mode: long press to the previous channel

Light button

Click to switch the light / Double-click: switch function /
Three-click: TWS exit in TWS

Long press: exit wireless connect under the wireless mode
In FM mode: long press to search the programm

Power button

Short press: Play/pause / Long press: turn on/off about 3 seconds
In FM mode: Short press to mute

5 AUXinterface

o

USB interface
When inserted into the U disk, the default U disk playback

7 Type-Cinterface charging port

©

©

TF card interface
When inserted TF card default TF card playback

Indicator light
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USER'S MANUAL
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ENGLISH W
RADIO MODE USB/TF MODE
1 2 3 Q 1

|
o FM>USB >TF>BT channel search

S.
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annel +

Q
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hannel -

Note: Connect the
USB cable for a

better radio signal




USER'S MANUAL

AUX IN MODE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Compatible with bluetooth 5.0
TWS (get double power connecting
2 speakers at the same time without
cables)

Output peak power

RMS power

AUX audio input

USB audio input

TF audio input

Volume control

Battery

Battery life

Waterproof

* 4 hours at 100% volume (lights off)
8 hours at 70% volume (lights off)
12 hours at 50% volume (lights off)

Yes

lon-Li 1500mAh/3.7V
8 hours*
IPX5



ENGLISH

WINGS

Battery warranty

The battery is a consumer product, and as such it
is under warranty for 12 months.

If at any time in the future you should need to
dispose of this product please note that:
Waste electrical products should not be disposed
of with household waste. Please recycle where
facilities exist.

I Check with your Local Authority or retailer for
recycling advice.
(Waste Electrical and Electronic Equipment
Directive)



MANUEL DE L'UTILISATEUR

BOUTONS DE COMMANDE
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Volume +

Courte pression : pour augmenter le volume / Longue pression : chanson suivante
En mode FM : longue pression pour la station suivante

Volume -

Courte pression : pour réduire le volume / Longue pression : chanson précédente
En mode FM : longue pression pour la station précédente

Bouton de lumiére

Une pression pour changer la lumiére / Deux pressions : fonction switch /

Trois pressions : TWS sortie en TWS

Longue pression : fin de la connexion sans fil en mode sans fil

En mode FM : longue pression pour rechercher un programme

Bouton d’alimentation

Courte pression : Lecture/pause / Longue pression : allumer/éteindre au bout de 3 secondes
En mode FM : Courte pression pour mettre en muet

Interface AUX

Interface USB
Lorsqu’une clé USB est insérée, la clé USB est lue par défaut

Port de charge type-C

Interface carte SD
Lorsqu’une carte SD est insérée, la carte SD est lue par défaut

Témoin lumineux
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MANUEL DE L'UTILISATEUR

TWS
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FRANCAIS '\. NGS
MODE RADIO MODE USB/TF
1 2 3 Q 1

(D FM>USB >TF>BT | recherche de station (l)

R Y
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4 5

Qation +

U 2s

station -

Remarque:
Connecter le
cable USB pour
un meilleur signal
radio

FM > USB > TF > BT




MANUEL DE L'UTILISATEUR

MODE AUX IN

SPECIFICITES TECHNIQUES

Compatible Bluetooth 5.0 Oui
TWS (double alimentation en
connectant 2 enceintes sans fil en méme

temps) Oui

Puissance de sortie mow

Puissance RMS 5W

Entrée audio AUX Oui

Entrée audio USB Oui

Entrée audio SD Oui

Contréle du volume Oui

Batterie lon-Li 1500mAh/3,7V
Durée de fonctionnement 8 heures*

Etanche IPX5

* 4 heures a 100 % du volume (lumiéres éteintes)
8 heures a 70 % du volume (lumiéres éteintes)
12 heures a 50 % du volume (lumiéres éteintes)



FRANCAIS

Garantie de la batterie
La batterie est un consommable, et en tant que
telle sa garantie est de 12 mois.

Si dans I'avenir vous deviez vous débarrasser de
ce produit veuillez remarquer que :

Les déchets électriques ne doivent pas étre jetés
avec les déchets ménagers. Veuillez recycler les
produits dans une déchetterie.

Consulter votre responsable local ou votre
revendeur pour un conseil sur le recyclage.
(Directive sur les déchets des équipements
électriques et électroniques)



MANUAL DE USUARIO

BOTONES DE CONTROL
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Volumen +

Pulsacién corta: sube el volumen / Pulsacién larga: siguiente cancién

En el modo FM: pulsacion larga para pasar a la siguiente emisora
Volumen -

Pulsacion corta: baja el volumen / Pulsacion larga: cancion anterior

En el modo FM: pulsacién larga para volver a la emisora anterior

Botén de luz

Clic para encender la luz / Doble clic: cambiar de funcion /

Tres clics: Salida de TWS en TWS

Pulsacion larga: salir de la conexién inalambrica en el modo inalambrico
En el modo FM: pulsacion larga para buscar el programa

Bot6n de encendido

Pulsacion corta: Reproducir/pausa / Pulsacion larga: encender/apagar unos 3 segundos
En el modo FM: Pulsacion corta para silenciar

Interfaz AUX

Interfaz USB

Alinsertar en el disco U, el disco U por defecto se reproduce

Puerto de carga con interfaz tipo C

Interfaz de la tarjeta TF
Al insertar la tarjeta TF, la tarjeta TF por defecto se reproduce

Luzindicadora
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MANUAL DE USUARIO

TWS
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ESPANOL . NGS
MODO RADIO MODO USB/TF
1 2 3 Q 1

FM>USB >TF>BT | busqueda de canal (l)

9 =

{1l

o

/U 2s
canal -

Nota: Conecte el
cable USB para una
mejor recepcion de

la senal de radio

FM > USB > TF > BT




MANUAL DE USUARIO

MODO AUXIN ESPECIFICACIONES TECNICAS

2 | Compatible con bluetooth Si
TWS (consigue doble potencia
conectando 2 altavoces al mismo
tiempo sin cables) Si
Potencia pico de salida oW

j Potencia RMS 5W
Entrada de audio AUX Si
‘ Entrada de audio USB Si

Entrada de audio TF Si
Control de volumen Si
Bateria lon-Li 1500mAh/3,7V

Tiempo de funcionamiento

Resistente al agua

8 horas*
IPX5

* 4 horas al 100% del volumen (luces apagadas)
8 horas al 70% del volumen (luces apagadas)
12 horas al 50% del volumen (luces apagadas)



ESPANOL

Garantia de la bateria

La bateria es un consumible, y como tal, la
garantia de la misma es de 12 meses.

Si en el futuro tiene que desechar este producto,
tenga en cuenta que:

Los residuos de productos eléctricos no se tienen
que tirar con la basura doméstica. Reciclelo en las
instalaciones disponibles.

Consulte a las Autoridades Locales o al
distribuidor para que le de instrucciones sobre

el reciclaje.

(Directiva sobre la eliminacion de Aparatos
Electronicos y Eléctricos)



GEBRUIKERSHANDLEIDING

STEUERTASTEN
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Lautstarke +
Kurz driicken: Lautstérke erhdhen / Lang driicken: nachster Titel
Im FM-Modus: langes Driicken - zum néchsten Kanal

Lautstarke -
Kurzes Driicken: Lautstarke verringern / Langes Driicken: vorheriger Titel
Im FM-Modus: langes Driicken - zum vorherigen Kanal

Licht-Taste

Driicken, um das Licht einzuschalten / Doppeltes Driicken: Funktionsumschaltung /
Dreimal driicken: TWS in TWS beenden

Langes Driicken: drahtlose Verbindung im drahtlosen Modus beenden

Im FM-Modus: langes Driicken fiir das Einschalten des Programms

Einschalttaste
Kurz driicken: Wiedergabe/Pause / Langes driicken: Ein-/Ausschalten ca. 3 Sekunden
Im FM-Modus: Kurzes Driicken zum Stummschalten

5 AUX-Schnittstelle

o

© N

©
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USB-Schnittstelle
Bei eingelegtem U-Disc wird die Standard-U-Disc-Wiedergabe aktiviert

Ladeanschluss Typ-C-Schnittstelle

TF-Kartenschnittstelle
Wenn eine TF-Karte eingelegt ist, wird die TF-Karte standardmaBig wiedergegeben

Anzeigelicht

N o v sw
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BLUETOOTH-MODUS
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GEBRUIKERSHANDLEIDING
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DEUTSCH '\. NGS

RADIO-MODUS USB/TF-MODUS

1 | 2 3 Q 1
o FM>USB >TF>BT Kanalsuche

m}

4 5
Kanal +

¢

H
/U‘ZS

anal -

Hinweis: SchlieBen
Sie das USB-kabel
fiir ein besseres
Radiosignal an.

23



GEBRUIKERSHANDLEIDING

AUX IN-MODUS

24

TECNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Kompatibel mit Bluetooth 5.0
TWS (doppelte Leistung durch
gleichzeitigen Anschluss von 2
Lautsprechern ohne Kabel)
Ausgangsleistung

RMS

AUX-Audioeingang
USB-Audioeingang
TF-Audioeingang
Lautstérkeregler

Batterie

Betriebszeit

Wasserdicht

Ja

Ja

oW

5W

Ja

Ja

Ja

Ja

lon-Li 1500mAh/3,7V
8 Stunden*

IPX5

* 4 Stunden bei 100% Lautstarke (Lichter aus)
8 Stunden bei 70% der Lautstarke (Lichter aus)
12 Stunden bei 50% der Lautstarke (Lichter aus)



DEUTSCH

WINGS

Garantie fiir den Akku

Der Akku ist ein Verbrauchsteil, und als solches
hat er eine Garantie fiir 12 Monate.

Sollten Sie dieses Produkt spater einmal
entsorgen miissen, beachten Sie bitte, dass
elektrische Abfallprodukte nicht mit dem
Haushaltsmiill entsorgt werden durfen. Bitte
fiithren Sie das Produkt dem Recycling zu, sofern
eine entsprechende Einrichtung (Wertstoffhof)
vorhanden ist.

Fragen Sie bei Ihren Behérden vor Ort nach
Méglichkeiten zum Recycling.

(Richtlinie tiber Elektro- und Elektronik-Altgerate).

25



INSTRUZIONI D'USO

TASTI DI CONTROLLO
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Volume +

Premere brevemente: aumentare il volume / premere a lungo: traccia successiva
In modalita FM: premere a lungo per il canale successivo

Volume -

Premere brevemente: ridurre il volume / premere a lungo: traccia precedente

In modalita FM: premere a lungo per il canale precedente

Pulsante luce

Click per accendere la luce / doppio click: cambiare funzione /

Tre click: TWS uscita in TWS

Premere a lungo: uscire dalla connessione wireless sotto la modalita wireless

In modalita FM: premere a lungo per cercare il programma

Pulsante di accensione

Premere brevemente: play/pausa / premere a lungo: accendere/spegnere circa 3 secondi
In modalita FM: premere brevemente per silenziare

Interfaccia AUX

Interfaccia USB
Quando inserito nel disco U, riproduzione predefinita del disco U

Porta di ricarica con interfaccia Type-C

Interfaccia TF card
Quando inserito in TF card, riproduzione predefinita di TF card

Spia luminosa

N o v sw




ITALIANO

MODE BLUETOOTH
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INSTRUZIONI D'USO

TWS
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ITALIANO

MODE RADIO

MODE USB/TF

2
FM>USB >TF > BT

3 Q

ricerca del canale

1

0]

o

9 =

{1l

)

canale -

Nota: collegare il
cavo USB per un
migliore segnale
radio

3
FM > USB > TF > BT

29



INSTRUZIONI D'USO

MODE AUX IN SPECIFICHE TECNICHE
Compatibile con Bluetooth 5.0 Si
TWS (doppia potenza collegando 2
altoparlanti contemporaneamente
senza fili) Si
Potenza massima in uscita mow
Potenza RMS 5W
Ingresso audio AUX Si
Ingresso audio USB Si
Ingresso audio TF Si
Controllo del volume Si
Batteria lon-Li 1500mAh/3,7V
Tempo di funzionamento 8 ore*
Impermeabile IPX5

* 4 ore al 100% del volume (luci spente)
8 ore al 70% del volume (luci spente)
12 ore al 50% del volume (luci spente)

30



ITALIANO

WINGS

Battery warranty

The battery is a consumer product, and as such it
is under warranty for 12 months.

If at any time in the future you should need to
dispose of this product please note that:
Waste electrical products should not be disposed
of with household waste. Please recycle where
facilities exist.

I Check with your Local Authority or retailer for
recycling advice.
(Waste Electrical and Electronic Equipment
Directive)

31



MANUAL DO UTILIZADOR

BOTOES DE CONTROLE

w

IS

e}

o

© N

©

32

Volume +

Premir brevemente: o volume sobe/Premir durante alguns segundos: faixa seguinte

No modo FM: premir durante alguns segundos para passar a estagéo seguinte

Volume -

Premir brevemente: para baixar o volume/Premir durante alguns segundos: faixa anterior
No modo FM: premir durante alguns segundos para passar a estacao anterior

Botéo de luz

Clicar para mudar a luz/Clicar duas vezes para alterar a fungao/

Clicar trés vezes para sair de TWS

Premir durante alguns segundos para sair da ligagao sem fios no modo sem fios

No modo FM: premir durante alguns segundos para pesquisar uma estacao

Botéo de alimentagao

Premir brevemente: Reproduzir/Pausa/Premir durante cerca de 3 segundos: ligar/desligar
No modo FM: Premir para desativar o som

Interface AUX

Interface USB
Quando inserido no disco U, o disco U predefinido é reproduzido

Porta de carregamento da interface Tipo C

Interface para cartao TF
Quando um cartao TF esta inserido este é reproduzido por predefinicao

Luzindicadora
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MODO BLUETOOTH

COMO CARREGAR?
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MANUAL DO UTILIZADOR
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PORTUGUES W
MODO RADIO MODO USB/TF
1 2 3 Q 1 (l)

|
0 FM>USB >TF>BT | pesquisa de canais

m}

4 5
canal +

H
/U‘ZS

anal -

9 =

{1l

3
FM > USB > TF > BT

o

Nota: ligue o cabo
USB para um sinal
de radio melhor
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MANUAL DO UTILIZADOR

AUX IN MODE

36

ESPECIFICACOES TECNICAS

Compativel com bluetooth 5.0 Sim
TWS (obtenha uma dupla poténcia
conectando 2 altifalantes sem fios ao

mesmo tempo) Sim

Pico de poténcia de saida oW

Poténcia RMS 5W

Entrada de dudio AUX Sim

Entrada de dudio USB Sim

Entrada de dudio TF Sim

Controlo de volume Sim

Bateria lon-Li 1500mAh/3,7V
Tempo de funcionamento 5 horas*

Resistente & dgua IPX5

* 4 horas a 100% do volume (luzes apagadas)
8 horas a 70% do volume (luzes apagadas)
12 horas a 50% do volume (luzes apagadas)



PORTUGUES

Garantia da bateria

A bateria ¢ um consumivel e, como tal, a garantia
da mesma é de 12 meses.

Se a qualquer momento no futuro tiver que se
desfazer deste produto, por favor note que:
Os residuos dos produtos eléctricos nao deverao
ser misturados juntamente com os residuos
domésticos. Por favor recicle onde seja possivel.
I Verifique junto da sua Autoridade Local ou
comerciante informacgao acerca de reciclagem.
(Directiva sobre Residuos de Equipamento
Eléctrico e Electronico)
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PODRECZNIK UZYTKOWNIKA

PRZYCISKI STEROWANIA
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Gtlosnos¢ +

Przycisnij krétko: zwiekszanie gto$nosci / Przyciénij dtugo: nastepny utwér

W trybie FM: przycisnij dtugo, aby przejs¢ do nastepny kanatu

Glosnosc -

Przyci$nij krétko: zmniejszanie gtosnosci / Przycisnij dtugo: poprzedni utwor

W trybie FM: przyci$nij dtugo, aby przej$¢ do poprzedniego kanatu

Przycisk podswietlenia

Przycisnij, aby wiaczy¢ podswietlenie / Przycisnij dwa razy: funkcja przetacznika /
Przycisnij trzy razy: wytaczenie TWS w trybie TWS

Przycisnij dtugo: wytaczenie pofaczenia bezprzewodowego w trybie dziatania bezprzewodowego
W trybie FM: przytrzymaj dtugo, aby wyszukac program

Przycisk wiaczania

Przycisnij krotko: Odtwarzaj/zatrzymaj / Przytrzymaj diugo: ok. 3 s. aby wiaczy¢/wytaczy¢
W trybie FM: Przytrzymaj krotko, aby wyciszyc.

Ztacze AUX

Ztacze USB
Po podtgczeniu do dysku U, rozpoczyna sie odtwarzanie

Port tadowania ztacza typu C

Wejscie dla karty TF
Po podtaczeniu karty TF urzadzenie rozpoczyna automatyczne odtwarzanie utwordw z karty

Kontrolka

N o v sw
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PODRECZNIK UZYTKOWNIKA
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POLSKI

TRYB RADIO

TRYB USB/TF

1

®
= B

111

2
FM>USB >TF > BT

3 Q

wyszukiwanie kanafow

1

0]

o

{1l

. ¥

U 2s

kanat -

Uwaga: Podtacz
kabel USB, aby
wzmocnic¢ sygnat
radiowy

3
FM > USB > TF > BT
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PODRECZNIK UZYTKOWNIKA

TRYB AUXIN

42

SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Kompatybilny z Bluetooth 5.0 Tak
TWS (podwdéjna moc po
bezprzewodowym potaczeniu 2

gtosnikow) Tak

Maksymalna moc wyjsciowa oW

RMS 5W

Wejscie audio AUX Tak

Wejscie audio USB Tak

Wejscie audio TF Tak

Regulacja gtosnosci Tak

Akumulator lon-Li 1500mAh/3,7V
Czas pracy 8 godzin*
Wodoodporno$¢ IPX5

* 4 godzin przy 100% gtosnosci (diody wytaczone)
8 godzin przy 70% gtosnosci (diody wytaczone)
12 godzin przy 50% gtosnosci (diody wytaczone)



POLSKI '\. NGS

Gwarancja baterii
Akumulator jest materiatem eksploatacyjnym i
jako takiemu, zapewnia sie 12 miesiecy gwarancji.

Jezeli w przysztosci zajdzie potrzeba utylizacji

niniejszego produktu nalezy pamietac, ze:

Zuzyte urzadzenia elektryczne i elektroniczne nie

moga by¢ wyrzucane wraz z innymi odpadami

pochodzacymi z gospodarstwa domowego. Tego
. vr urzadzenia nalezy przekazac¢ do punktu

sktadowania zuzytych urzadzen elektrycznych

i elektronicznych.

Informacje na temat punktéw skfadowania

mozna uzyskac¢ od miejscowych wtadz

iusprzedawcy.

(Dyrektywa WEEE w sprawie zuzytego sprzetu

elektrycznego i elektronicznego)
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GEBRUIKSAANWLUZING

BEDIENINGSTOETSEN

w
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Volume +
Kort drukken: volume omhoog / Lang drukken: volgende nummer
In FM-modus: lang drukken naar de volgende zender

Volume -
Kort drukken: volume omlaag / Lang drukken: vorige nummer
In FM-modus: lang drukken naar de vorige zender

Lichtknop

Klik om licht te veranderen / Dubbelklik: functie wijzigen /

Driemaal klikken: TWS verlaten in TWS

Lang drukken: draadloos verbinden verlaten onder de draadloze modus
In FM-modus: lang drukken om programma te zoeken

Aan-/uitknop
Kort drukken: Afspelen/pauzeren / Lang drukken: uit-/inschakelen ongeveer 3 seconden
In FM-modus: Kort drukken om geluid te dempen

5 AUX-interface

o

USB-interface
Wanneer aangesloten op de U-schijf, wordt standaard U-schijf afgespeeld

7 Type-Cinterface oplaadpoort

©

©
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TF-kaart interface
Wanneer TF-kaart is geplaatst, wordt standaard TF-kaart afgespeeld

Indicatielampje

N o v sw
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GEBRUIKSAANWLUZING

TWS

1 ‘ 2 5 M M

¢ W ) k| XL Rk
(D@Iis (D@Ss

R ok

R v ke

6
NGS Roller Nitro 1

3

x3

0)

“Beep”

1)

“Beep”

x3

46




NEDERLANDS
MODUS RADIO MODUS USB/TF
1 2 3 Q 1
(D FM>USB >TF>BT zender zoeken (l)

m}

4 5

(enderJr
L
N

H
/U‘ZS

ender -

9 =

{1l

3
FM > USB > TF > BT

o

Opmerking: Sluit
de USB-kabel aan
voor een beter
radiosignaal
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GEBRUIKSAANWLUZING

AUX IN MODE

48

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Compatibel met Bluetooth 5.0
TWS (krijg dubbel vermogen door 2

luidsprekers tegelijkertijd aan te sluiten

zonder kabels)
Piekuitgangsvermogen
RMS

AUX-audiouitvoer
USB-audioinvoer
TF-audioinvoer
Volumeregeling
Batterij

Bedrijfstijd

Waterdicht

* 4 uur bij 100% volume (lichten uit)
8 uur bij 70% volume (lichten uit)
12 uur bij 50% volume (lichten uit)

Ja

Ja

Ja

Ja

Ja

lon-Li 1500mAh/3,7V
8uur*

IPX5



NEDERLANDS

WINGS

Batterij garantie
De batterij is een verbruiksartikel en als zodanig
bedraagt de garantie 12 maanden.

Indien u dit product in de toekomst wilt
afdanken, dan moet u er rekening mee houden
dat:

elektrische producten niet bij het huishoudelijk
afval mogen geplaatst worden. Recyclen in de
beschikbare installaties.

Raadpleeg de lokale autoriteiten of dealer voor
instructies over recycling.

(Richtlijn betreffende de verwijdering van
elektrische en elektronische apparatuur)
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UZIVATELSKA PRIRUCKA

TLACITKO OVLADANI

[N}

w

IS

Hlasitost +
Kratké stisknuti: zvy3enti hlasitosti / Dlouhé stisknuti: dalsi skladba
Vrezimu FM: dlouhym stisknutim piejdete na dalsi kanal

Hlasitost —
Kratké stisknuti: snizeni hlasitosti / Dlouhé stisknuti: pfedchozi skladba
V rezimu FM: dlouhym stisknutim pfejdete na predchozi kanal

Tlacitko osvétleni

Kliknutim zapnete svétlo / Dvojitym kliknutim: zapnete funkci /

Tri kliknuti: Ukonceni TWS v TWS

Dlouhé stisknuti: ukonéeni bezdratového pfipojeni v bezdratovém rezimu

V rezimu FM: dlouhym stisknutim vyhledejte program

Tlacitko napajeni

Kratké stisknuti: Prehrat/pozastavit / Dlouhé stisknuti: zapnuti/vypnuti piiblizné na 3 sekundy
Vrezimu FM: Kratkym stisknutim vypnete zvuk

5 AUX rozhrani

o

© N

©

50

USB rozhrani
Po vlozeni na disk U vychozi prehrévéni disku U

Nabijeci port rozhrani typu C

Rozhrani karty TF
Pfi vlozeni karty TF vychozi pfehravani karty TF

Indikator svétla

N o v sw
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UZIVATELSKA PRIRUCKA

TWS
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CESTINA
REZIM RADIO REZIM USB/TF
1 | 2 3 1 |
o FM>USB >TF>BT Hledéni kanalu o

9

111

o

{1l

9 =

U 2s

Kanal -

Poznamka: Pro
lepsi radiovy signal
pripojte USB kabel

3
FM > USB > TF > BT
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UZIVATELSKA PRIRUCKA

REZIM AUX IN

54

TECHNICKE SPECIFIKACE

Kompatibilni s Bluetooth 5.0 Ano
TWS (doséhne dvojnasobného vykonu
piipojenim 2 reproduktord soucasné bez

kabeltr) Ano

Maximalni vystupni vykon oW

RMS 5W

AUX audio vstup Ano

USB audio vstup Ano

TF audio vstup Ano

Ovlédani hlasitosti Ano

Baterie lon-Li 1500mAh/3,7V
Provozni doba 8 hodin*

Vodotésné IPX5

* 4 hodiny pfi 100% hlasitosti (svétla zhasnuta)
8 hodin pfi 70% hlasitosti (svétla zhasnuta)
12 hodin pii 50% hlasitosti (svétla zhasnuta)



CESTINA '\. NGS

Zaruka na baterie

Baterie je spotfebni produkt a jako takovy ma
zéruku na 12 mésic.

Pokud bude tento vyrobek tfeba v budoucnu
zlikvidovat, upozoriiujeme, ze:
Elektrické produkty nesmi byt likvidovany
spole¢né s komunalnim odpadem. Je tieba je
recyklovat v pfislusnych zafizenich.

I Pro pokyny k recyklaci se obratte na mistni Gfady
nebo na prodejce.
(Smérnice o likvidaci elektrickych a elektronickych
zafizeni)
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POUZIVATEL'SKA PRIRUCKA

OVLADACIE TLACIDLA

[N}

w

IS

Hlasitost +
Kratke stlacenie: zvy3enie hlasitosti / DIhé stlacenie: nasledujlca piesen
Vrezime FM: dlhym stlacenim prejdete na nasledujlci kanal

Hlasitost -
Kratke stlacenie: znizenie hlasitosti / DIhé stlacenie: predchadzajtca piesen
V rezime FM: dlhym stla¢enim prejdete na predchadzajuci kanal

Tla¢idlo pre svetlo

Kliknutim prepnete svetlo / Dvojitym kliknutim: prepnete funkciu /

Tri kliknutia: TWS vystup v TWS

Dlhé stlacenie: ukon¢ite bezdrdtové pripojenie v bezdrétovom rezime

V rezime FM: Program hladate dlhym stlacenim

Vypinac

Kratke stlacenie: Prehrat/Pauza/ DIhé stlacenie: zapnite/vypnite na priblizne 3 sekundy
Vrezime FM: Kratke stlacenie na vypnutie hlasitosti

5 AUX rozhranie

o

© N

©
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USB rozhranie
Po vlozeni na U disk, predvoleny U disk sa prehra

Typ C rozhranie nabijaci port

TF karta rozhranie
Po vlozeni TF karty, predvolena TF karta sa prehra

Kontrolka

N o v sw
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POUZIVATEL'SKA PRIRUCKA
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SLOVENCINA
REZIM RADIO REZIM USB/TF
1 2 3 Q 1
(D FM>USB >TF>BT | Vyhladavanie kanalov (l)

9

111

o

{1l

9 =

U 2s

Kanal -

Poznamka: Pripojte
USB kébel, aby bol
radiovy signal lepsi

3
FM > USB > TF > BT
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POUZIVATEL'SKA PRIRUCKA

REZIM AUX IN

60

TECHNICKE SPECIFIKACIE

Kompatibilné s Bluetooth 5.0
TWS (dvojnasobny vykon ziskate
pripojenim dvoch reproduktorov
stucasne bez kablov)

Vystupny vykon

RMS

AUX audio vstup

USB audio vstup

TF audio vstup

Ovlédanie hlasitosti

Batérie

Prevadzkova doba

Vodotesnost

Ano

Ano

oW

5W

Ano

Ano

Ano

Ano

lon-Li 1500mAh/3,7V
8 hodin*

IPX5

* 4 hodin pri 100 % hlasitosti (svetla zhasnuté)
8 hodin pri 70 % hlasitosti (svetla zhasnuté)
12 hodin pri 50 % hlasitosti (svetla zhasnuté)



SLOVENCINA

WINGS

Zaruka batérie
Batéria je spotrebny material, a preto zaruka je
12 mesiacov.

Ak v budtcnosti budete musiet tento produkt
vyhodit, vezmite prosim na vedomie, ze:

Odpad z elektronickych vyrobkov sa nesmie
likvidovat s domovym odpadom. Recyklujte ho v
dostupnych zariadeniach.

Informujte sa u miestnych tGradov alebo u
predajcu a poziadajte o pokyny na recyklaciu.
(Smernica o likvidacii elektrickych a
elektronickych zariadeni)
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OAHTIEX XPHXHX

KOYMIIA EAEFXOY
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‘Evtaon nxou +
SUvTopn mieon: au€davel T évtaon tou fxou / Mapatetapévn mieon: EMOUEVO TPayoLuSt
e Aertoupyia FM: apatetapévn Tieon yia HETaacn oTov endpevo oTabpo

‘Evtaon fxov —

SUVTOpN THEON: LEWDVEL TNV éVTaoT Tou fixou / Mapatetapévn Tieon: MponyoUpEVo Tpayoudt
Se Aeiroupyia FM: mapatetapévn mieon yla HeTdBacn oTov mponyoUHevo oTabud

Koupri gwtiopov

Matote yia va avapete ™ Avxvia / Amhé kAik: alayrj Aettoupyiag /

Tpia khik: TWS é§o80¢g oe TWS

MNapatetapévn migon: £€6080¢ amd v acUppaTn cUVSECT amoé TNV acLPPATN A&lToupyia
Ze Aeiroupyia FM: mapatetapévn mieon yia avalitnon mpoypappaTog

Koupri Aertoupyiag

Zovtopn mieon: Avamapaywyr/mavon / Mapatetapévn mieon: Aerroupyia on/off yia mepimou
3 SeutepOhenta

Se Aerroupyia FM: Z0vtoun mieon yia oiyaon

Aemagn AUX

Aemagn USB
Katd v elcaywyrj oo dioko U, avamapaywyr} Tou mpoemAgypévou Siokou U

MOAN @oépTiong Siemagrig Tomou-C

Aemapn kaptag TF
Katd v eloaywyn kaptag TF, avanapaywyr TG mpoemAeypévng kdptag TF

NAvyvia évéeigng

N o v sw
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EAAHNIKA
AEITOYPTIA RADIO AEITOYPIIA USB/TF
1 | 2 3 Q
o FM>USB »TF > BT Avagiman

Q

QB
@)

111

TIPOYPAMHATOG

4

Qpévpauua +
e -

H
U 2s
ﬁp\‘

GYPappa —

Inpeiwon:
Tuvdéote T0
kahwdio USB yia
KaAUTEPO onpa
padlopwvou
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OAHTIEX XPHXHX

AEITOYPIIA AUXIN

66

TEXNIKEZ MPOAIATPAOEXZ

ZupBatd pe bluetooth 5.0 Nai
TWS (\jgn Simhdotag 1ox00g pe v
TAUTOXPOVN OUVEEDN 2 NXEIWV XWPIG

KaAwSia) Nai

Méyiotn 1ox0¢ e€680u oW

RMS 5W

Eicodog rixou AUX Nai

Eicodog rixou USB Nai

Eicodog rixou TF Nai

‘EAeyxog évtaong rixou Nai

Mnatapia lon-Li 1500mAh/3,7V
Xpovog Aettoupyiag 8 Wpeg*

Adiappoxo IPX5

*4 (Hpeg 010 100% TNG évtaonc nxou (oBnotr n wtelv évdeién)
8 WPeC 670 70% NG £vTaong fxou (oPnoTh n pwtewn évdeign)
12 wpeg aTo 50% TG évtacng fxou (oBnotr n gwtelvi évdeién)



EAAHNIKA '\. NGS

Eyyunon pnatapiag
H pmatapia eivat avahoiun, kat wg tétola, n
TIaPEXOUEVN £yyUnon givaio yia 12 prveg.

Av 070 PENNOV TIPACTEL N AVAYKN anmoppupng Tou

TpoidvToc, AaBeTe umoyn:

MNwg Ta andBANTA NAEKTPOVIKWV TTPOTOVTWY Sev

EMTPEMETAL Va amoppinTovTatl padi pe Ta OIKIaKA

anoppippata. AVakuKAWOTE To oTIG Slabéotpeg
_ EYKATACTAOEIC.

Anotabeite 0TIG apuodieg Tomkég ApXEG 1 oTov

EUMOPIKO AVTITPOOWTTO YA TIANPOPOPIES OXETIKA

HE TV avakukAwon.

(O8nyia mepi anoppyng HAEKTPOVIKWV Kat

HAEKTPIKWV ZUCKELWV)
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FELHASZNALOI UTMUTATO

VEZERLO GOMBOK
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Hangeré +
Révid megnyomas: a hangerd novelése / Hosszi megnyomés: kdvetkezo dal
FM médban: hosszan nyomja meg a kovetkezé csatornét

Hangeré -

Rovid megnyomas: a hangeré csokkentéséhez / Hosszi megnyomas: el6z6 dal

FM médban: hosszan nyomja meg az el6z6 csatornat

Vilagitas gomb

Kattintson a lampa kapcsoldsahoz / Dupla kattintas: kapcsolo funkcio /

Harom kattintas: TWS kilépés a TWS-ben

Hosszt megnyomas: kilépés a vezeték nélkiili kapcsolatbol vezeték nélkiili modban
FM médban: nyomja meg hosszan a program kereséséhez

Bekapcsolégomb
Rovid megnyomas: Lejatszas/sziineteltetés/Hosszti megnyomas: be-/kikapcsolas kb. 3 masodpercre
FM médban: Réviden nyomja meg a némitashoz

AUX interfész
USB interfész

Amikor behelyezi az U lemezbe, az alapértelmezett U lemez lejatszés 8

C tipusu interfész téltéport 9

TF kartya interfész
TF kartya behelyezésekor alapértelmezett TF kartya lejatszas

Jelzéfény

N o v sw
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FELHASZNALOI UTMUTATO
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MAGYAR
RADIO MOD USB/TF MOD
1 2 3 Q 1
(D FM>USB >TF>BT csatornakeresés

Q

QB
@)

111

4
atorna +

i

/ U 2s
csatorna -

Megjegyzés:

A jobb radiojel
érdekében
csatlakoztassa a

USB-kabelt
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FELHASZNALOI UTMUTATO

AUX IN MOD

72

MUSZAKI ADATLAP

Kompatibilis a Bluetooth 5.0 -val Igen
TWS (dupla dramellatés két hangszoré
csatlakoztatasahoz egyszerre kabelek

nélkal) Igen

Kimeneti cstcsteljesitmény oW

RMS teljesitmény 5W

AUX audio bemenet Igen

USB audio bemenet Igen

TF audio bemenet Igen
Hangerészabalyozd Igen

Akkumulator lon-Li 1500mAh/3,7V
Az akkumulator élettartama 8 éra* 8 ora*

Vizéllo IPX5

* 4 6ra 100% hangerdvel / vilagitas kikapcsolva
8 6ra 70% hangerdvel / vilagitas kikapcsolva
12 6ra 50% hangerdvel / vilagitas kikapcsolva



MAGYAR

WINGS

Az akkumulator garanciaja

Az akkumulator fogyasztasi cikk, és mintilyen 12
hénapig garanciélis.

Ha a jévében barmikor el kell dobnia ezt a
terméket, vegye figyelembe, hogy:

Az elektromos hulladékokat nem szabad a
héztartési hulladékkal egyiitt megsemmisiteni.
Kérjuik, hasznositsa Ujra, ahol erre van kijeldlt hely.
Az tjrahasznositassal kapcsolatban forduljon a
helyi hatésaghoz vagy a kereskedéhoz.

(Az elektromos és elektronikus berendezések
hulladékairdl szdl6 iranyelv)
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BRUKERVEILEDNING

KONTROLLKNAPPER

w

IS

Volum +
Kort trykk: volumgkning / langt trykk: neste sang
I FM -modus: Trykk lenge til neste kanal

Volum -
Kort trykk: for & redusere volumet / langt trykk: forrige sang
I FM -modus: Trykk lenge pa forrige kanal

Lys-knapp

Klikk for & bytte lys / Dobbeltklikk: bytt funksjon /
Tre-klikk: TWS-avslutning i TWS

Langt trykk: avslutt tradles tilkobling i tradles modus
I FM -modus: Trykk lenge for a soke i programmet

Stremknapp

Kort trykk: Spill/pause / langt trykk: sl& pa/av i omtrent 3 sekunder
I FM -modus: Trykk trykk for a dempe

5 AUX-grensesnitt

o

USB-grensesnitt
Nar den er satt inn i U-disken, spilles standard U-disken av

7 Type-C grensesnitt ladeport

©

©

74

TF -kortgrensesnitt
Nér det er satt inn TF -kort, standard TF -kortavspilling

Indikatorlys

N o v sw
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NORSK W
RADIO MODUS USB/TF MODUS
1 2 3 Q 1

|
o FM>USB >TF>BT kanalsek

m}

4 5
anal +

N
/U‘ZS

anal —

Merk: Koble til USB-
kabelen for et bedre
radiosignal
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BRUKERVEILEDNING

AUXIN MODUS

78

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Kompatibel med Bluetooth 5.0
TWS (fa dobbelt stremtilkobling av to
hoyttalere samtidig uten kabler)
Toppeffekt

RMS

AUX-lydinngang
USB-lydinngang
TF-lydinngang

Volumkontroll

Batteri

Batterilevetid

Vanntett til niva

* 4 timer ved 100% volum (lys av)
8 timer ved 70% volum (lys av)
12 timer ved 50% volum (lys av)

Ja

Ja

Ja

Ja

lon-Li 1500mAh/3,7V
8 timer*

IPX5



NORSK

WINGS

Batterigaranti
Batteriet er et forbrukerprodukt, og som sadan er
det garanti i 12 méneder.

Hvis du nar som helst i fremtiden trenger &

avhende dette produktet, vaer oppmerksom pa at:

Avfall fra elektriske produkter skal ikke kastes

sammen med husholdningsavfall.

Vennligst resirkulere der fasiliteter finnes.
I :idom resirkulering av lokale myndigheter

eller forhandler.

(Direktiv om Elektrisk og Elektronisk Utstyr)
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Aénenvoimakkuus +
Lyhyt painallus: voimakkuus lisdantyy / Pitka painallus: seuraava kappale
FM-toiminto: pitka painallus seuraavaan kanavaan

Aénenvoimakkuus -
Lyhyt painallus: voimakkuus véhentyy / Pitka painallus: edellinen kappale
FM-toiminto: pitké painallus edelliseen kanavaan

Valopainike

Klikkaus valon sytyttamiseksi / Kaksoisklikkaus: toiminnon kaynnistéaminen /
Kolmoisklikkaus: TWS exit in TWS

Pitka painallus: langattoman yhteyden poisto langattomalla toiminnolla

FM-toiminto: pitka painallus ohjelmahakuun

Virtapainike

Lyhyt painallus: toisto/tauko / Pitkd painallus: kdynnistys/sammutus noin 3 sekunnissa
FM-toiminto: Lyhyt painallus mykistamiseen

AUX-li

USB-liitédnta
Kun asennetaan U-levylle, oletus U-levytoisto

anta

C-liitdnnén latausportti

TF-korttiliitanta
Kun asennettu TF-korttiin, oletus TF-korttitoisto

Merkkivalo

N o v sw
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BLUETOOTH-TILA KUINKA LADATAAN?
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SUOMI

RADIO-TILA

USB/TF-TILA

2
FM>USB >TF > BT

3
kanavanhaku

/ U 2s
kanava -

Huom:
Yhdistamalla
USB-kaapelin
saat paremman
radiosignaalin
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KAYTTOOPAS

AUXIN-TILA

84

TEKNISET TIEDOT

Yhteensopiva Bluetooth 5.0:n kanssa
TWS (saat kaksinkertaisen virran
kytkemalla 2 kaiutinta samanaikaisesti
ilman kaapeleita)

Lahtohuipputeho

RMS

AUX-audioliitanté
USB-audioliitanta
TF-audioliitanta
Aénenvoimakkuuden s3&td

Akku

Akun kesto

Vedenkestavyystaso

* 4 tuntia 100 %:n &
8 tuntia 70 %:n

Kylla

Kylla

mnow

5W

Kylla

Kylla

Kylla

Kylla

lon-Li 1500mAh/3,7V
8 tuntia*

IPX5

nenvoimakkuudella (valot kiinni)
envoimakkuudella (valot kiinni)

12 tuntia 50 %:n danenvoimakkuudella (valot kiinni)



SUOMI

Akun takuu

Akku on kulutustavara ja sellaisenaan silld on 12
kuukauden takuu.

Jos joudut tulevaisuudessa havittdmaan taman
tuotteen, huomaa, etta:
Sihkojatetts
mukana. Kier
paikkoihin.
I Kysy neuvoja paikalliselta viranomaiselta tai
jalleenmyyjalta.
(Sahko- ja elektroniikkaromudirektiivi)

i tule havittad talousjatteiden
3 viemalla asianmukaisin
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ANVANDARMANUAL

KONTROLLKNAPPAR
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Volym +

Kort tryckning: volymokning / Lang tryckning: nésta lat

| FM -ldge: tryck lange for nésta kanal

Volym -

Kort tryckning: for att sénka volymen / Langt tryck: foregdende lat
| FM -ldge: tryck ldnge pa foregédende kanal

Ljusknapp

Klicka for att byta ljus / Dubbelklicka: véxla funktion /

Tre klick: TWS exit i TWS

Langt tryck: avsluta den tradlésa anslutningen under det tradl6sa laget
I FM -lége: tryck lange for att s6ka i programmet

Stromknappen

Kort tryckning: Spela/pausa / Langt tryck: sla pa/av ca 3 sekunder
I FM -ldge: Kort tryckning for att sténga av ljudet

5 AUX -granssnitt

o

USB -granssnitt
Nér den sdtts in i U -disken, &r standard U-diskuppspelning

7 Typ-C grénssnitt laddningsport

©

©
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TF -kortgrénssnitt
Nér det satts in TF-kort standard TF-kortuppspelning

Indikator ljus

N o v sw
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SVENSKA

RADIO-LAGE

USB/TF-LAGE

1 2

m}

|
0 FM>USB >TF > BT kanals6kning

3

Qanal +
/ U‘ 2s

anal -

4 5

Obs: Anslut USB-
kabeln for en battre
radiosignal
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ANVANDARMANUAL

AUX IN-LAGE TEKNISKA SPECIFIKATIONER
2 | Kompatibel med bluetooth 5.0 Ja
TWS (fa dubbla kraftanslutningar av tvéa
hégtalare samtidigt utan kablar) Ja
Toppeffekt 10w
RMS 5w
j AUX-ljudingang Ja
‘ USB-ljudingang Ja
TF-ljudingédng Ja
Volymkontroll Ja
Batteri lon-Li 1500mAh/3,7V
Batteriets brukstid 8 timmar*
Vattentat pa niva IPX5

* 4 timmar med 100 % volym (lampor av)
8 timmar med 70 % volym (lampor av)
12 timmar med 50 % volym (lampor av)
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SVENSKA '\. NGS

Batterigaranti
Batteriet &r en konsumentprodukt och har en
garanti pa 12 manader.

Om du vid nagot framtida tillfalle skulle vilja
kassera produkten, vanligen notera att:
Elektriskt avfall bor ej kasseras tillsammans
med hushéllsavfall. Vanligen anvand
atervinningsstation for detta.

I Du kan vénda dig till ditt lokala ombud eller
aterforsaljare for att fa rad om atervinning.
(Rad géllande elektriskt avfall och elektronisk
utrustning)
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BRUGERVEJLEDNING

KONTROLKNAPPER

[N}

IS

Lydstyrke +
Kort tryk: lydstyrkeforagelsen / langt tryk: naeste sang
| FM -tilstand: tryk leenge pa den naeste kanal

Lydstyrke -
Kort tryk: for at reducere lydstyrken / Langt tryk: forrige sang
| FM -tilstand: tryk leenge pa den forrige kanal

Lys knap

Klik for at skifte lys / Dobbeltklik: skift funktion /
Tre-klik: TWS exit i TWS

Langt tryk: Afslut tradles forbindelse under tradlgs tilstand
I FM -tilstand: tryk laenge for at sege i programmet

Taend / sluk -knap
Kort tryk: Afspil/pause/langt tryk: teend/sluk i cirka 3 sekunder
| FM -tilstand: Tryk kort for at sla lyden fra

5 AUX-interface

o

USB -interface
Nar den indszettes i U -disken, er standard U -diskafspilning

7 Type-Cinterface opladningsport

©

©
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TF -kort interface
Nér det er indsat TF -kort standard TF -kortafspilning

Indikator lys

N o v sw




DANSK

BLUETOOTH-PROGRAM

WINGS

HVORDAN LADER DU OP?

1

0]

NGS Roller Nitro 1
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BRUGERVEJLEDNING

TWS

1 ‘ 2 5 M M

¢ W ) k| XL Rk
(D@Iis (D@Ss

R ok

R v ke

6
NGS Roller Nitro 1

3

x3
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“Beep”
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DANSK

RADIO-PROGRAM

USB/TF-PROGRAM

1

2

|
o FM>USB >TF>BT

m}

3

Q

kanalsegning

4

Qanal +
/ N =

anal -

Bemaerk: Tilslut
USB-kablet for et
bedre radiosignal
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BRUGERVEJLEDNING

AUX IN-PROGRAM TEKNISKE SPECIFIKATIONER
2 | Kompatibel med bluetooth 5.0 Ja
TWS (fa dobbelt stramforbindelse
mellem 2 hgjtalere pa samme tid uden
kabler) Ja
Output spidseffekt oW
j RMS 5W
‘ AUX lydindgang Ja
USB -lydindgang Ja
TF -lydindgang Ja
Kontrol af volumen Ja
Batteri lon-Li 1500mAh/3,7V
Batterilevetid 8 timer*
Vandafvisende til niveau IPX5

* 4 timer ved 100% volumen (lys slukket)
8 timer ved 70% volumen (lys slukket)
12 timer ved 50% volumen (lys slukket)
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DANSK '\. NGS

Batteriets garanti

Batteriet er et forbrugerprodukt, og som sadan er
der en garanti pa 12 méaneder.

Hvis du pa hvilket som helst tidspunkt i fremtiden

skulle have brug for at bortskaffe dette produkt,

skal du vaere opmaerksom pé at:

Bortskaffelse af elektriske produkter og batterier

ma ikke se med almindeligt husholdningsaffald.
[ Aflever venligst pad genbrugsstationen, nar det

er muligt.

Tjek med din lokale kommune eller forhandler for

gode rad om genbrug.

(Direktivet for bortskaffelse af affald med elektrisk

og elektronisk udstyr).
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VARTOTOJO INSTRUKCIJA

VALDYMO MYGTUKAI

[N}

w

IS

Garsas +

Trumpas paspaudimas: garsumo padidéjimas / llgas paspaudimas: kita daina

FM rezimu: ilgai paspauskite norédami pereiti j kita kanalg

Garsas -

Trumpas paspaudimas: norédami sumazinti garsuma / ligas paspaudimas: ankstesné daina
FM rezimas: ilgai paspauskite norédami pereiti j ankstesnj kanalg

Mygtukas Sviesai

Spustelékite, jei norite perjungti $viesa / dukart spustelékite: jungiklio funkcija /

Trys paspaudimai: TWS iséjimas j TWS

llgas paspaudimas: iseikite i belaidzio rysio rezimo

FM rezimas: ilgai paspauskite ieskoti programos

Maitinimo mygtukas

Trumpas paspaudimas: Groti / pristabdyti / ilgas paspaudimas: jjungti / iSjungti apie 3 sekundes
FM rezimas: trumpas paspaudimas nutildyti

5 AUX sasaja

o

© N

©

98

USB sasaja
|déjus j U diska, numatytasis U disko atkarimas

C tipo sasajos jkrovimo prievadas

TF kortelés sasaja
|déjus TF kortelés numatytajj TF kortelés atkarima

Lemputé

N o v sw




LIETUVIY

“BLUETOOTH” REZIMAS

KAIP |KRAUTI?

1

0]

NGS Roller Nitro 1
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VARTOTOJO INSTRUKCIJA

TWS

1 ‘ 2 5 M M

¢ W ) k| XL Rk
(D@Iis (D@Ss

R ok

R v ke

6
NGS Roller Nitro 1
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LIETUVIY
“RADIO” REZIMAS “USB/TF” REZIMAS
1 | 2 3 1
0 FM>USB >TF > BT kanalo paieska

Q

QB
@)

111

4

Qanalas +

[

M 2s
(analas—

Pastaba: prijunkite
USB kabelj
geresniam radijo
signalui
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VARTOTOJO INSTRUKCIJA

“AUX IN” REZIMAS

102

TECHNINES SPECIFIKACIJOS

Suderinamas su "Bluetooth" 5,0 taip
TWS (gaukite dvigubg galinguma,
sujungdami 2 garsiakalbius tuo paciu

metu be laidy) taip

13éjimo didziausioji galia oW

RMS 5W

AUX garso jvestis taip

USB garso jvestis taip

TF garso jvestis taip

Garsumo valdymas taip

Baterija lon-Li 1500mAh/3,7V
Baterijos veikimas 8 valandos *
Atsparus vandeniui IPX5

* 4 valandos 100% garsumu (3viesos isjungtos)
8 valandos 70% garsumu (3viesos isjungtos)
12 valandos 50% garsumu (3viesos isjungtos)



LIETUVIY

WINGS

Baterijos garantija
Baterija yra plataus vartojimo gaminys, todeél jai
suteikiama 12 ménesiy garantija.

Jei ateityje turésite iSmesti $j gaminj, atkreipkite
démesj, kad:

Elektriniy gaminiy atliekos neturéty bati
alinamos kartu su buitinémis atliekomis. Jei
imanoma, perdirbkite.

Kreipkités j vieting valdzios institucija ar pardavéjg
dél perdirbimo patarimy.

(Elektrinés ir elektroninés jrangos atlieky
direktyva)
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DECLARACION DE CONFORMIDAD

™\ DECLARATION OF CONFORMITY

WE, AUTHORIZED REPRESENTATIVE, LURBE GRUP S.A, SAN SEBASTIAN, SPAIN, DECLARE UNDER OUR SOLE RESPONSIBILITY EN
THAT THE FOLLOWING PRODUCT:
LURBE GRUP S.A, SAN SEBASTIAN, ESPARA, DECLARA BAJO SU EXCLUSIVA RESPONSABILIDAD LA CONFORMIDAD DEL ES
PRODUCTO:
NGS: BLUETOOTH SPEAKERNGS / MODEL: ROLLER NITRO 1
NGS: ALTAVOZ BLUETOOTH NGS / MODELO: ROLLER NITRO 1
HAS BEEN TESTED AND FOUND IN CONFORMITY WATH THE FOLLOWING HARMONIZED EUROPEAN STANDARDS:
HA SIDO TESTADO EN CONFORMIDAD CON LAS SIGUIENTES NORMAS STANDARD EUROPEAS ARMONIZADAS:
ETSIEN 301 489-1V 2.1.1(2017-02) IEC 62321-4:2013
ETSIEN301489-17V3.1.1(2017-02)  IEC62321-5:2013
ETSIEN 300 328 V2.1.1(2016-11) IEC 62321-7-1:2015
ETSIEN 303 345V 1.1.7 (2017-03) IEC 62321-7-2:2017
EN 62479:2010 IEC 62321-6:2015
EN 60065:2014
AND THEREFORE COMPLY WITH THE ESSENTIAL REQUIREMENTS AND PROVISIONS OF THE FOLLOWING DIRECTIVES OF THE
EUROPEAN PARLIAMENT AND EUROPEAN COUNCIL:
Y, POR LO TANTO, CUMPLE CON LOS REQUERIMIENTOS Y PROVISIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS DEL
PARLAMENTO EUROPEO: i
SAN SEBASTIAN, JUNIO 15TH, 2021
RADIO EQUIPMENT DIRECTIVE 2014/53/EU SAN SEBASTIAN, 15 DE JUNIO DE 2021
ROHS DIRECTIVE 2011/65/EU & (EU) 2015/863
DIRECTIVA DE EQUIPOS DE RADIO 2014/53/EU SIGNED
DIRECTIVA ROHS 2011/65/EU & (EU) 2015/863 FIRMADO

AUTHORIZED REPRESENTATIVE: LURBE GRUP S.A
REPRESENTANTE AUTORIZADO: PORTUETXE 27
20018 SAN SEBASTIAN (GUIPUZCOA)
SPAIN RAUL MARTIN
PRODUCT MANAGER




ECLARATION DE CONFORMITE

DECLARACAO DE CONFORMIDADE

f\ D

LURBE GRUP S.A, SAN SEBASTIAN, ESPAGNE, SOUS SA RESPONSABILITE EXCLUSIVE, CERTIFIE LA CONFORMITE DU PRODUIT : FR
LURBE GRUP S.A, SAN SEBASTIAN, ESPANA, DECLARA SOB A SUA EXCLUSIVA RESPONSABILIDADE A CONFORMIDADE PT
DO PRODUTO:

NGS : HAUT-PARLEUR BLUETOOTH NGS /

MODELE : ROLLER NITRO 1

NGS: ALTO-FALANTE BLUETOOTHNGS / MODELO: ROLLER NITRO 1

A ETE TESTE CONFORMEMENT AUX NORMES STANDARD EUROPEENNES HARMONJSEES SUIVANTES :

FOITESTADO EM CONFORMIDADE COM AS

ETSIEN 301 489-1V 2.1.1(2017-02)
ETSIEN 301 489-17V 3.1.1(2017-02)
ETSIEN 300328V 2.1.1(2016-11)
ETSIEN 303345V 1.1.7 (2017-03)
EN 62479:2010

EN 60065: 2014

SEGUINTES NORMAS STANDARD EUROPEIAS HARMONIZADAS:

IEC62321-4:2013
IEC62321-5:2013
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017
IEC 62321-6:2015

ET RESPECTE DONC LES EXJGENCES ET LES DiSPOSITIONS DES DIRECTIVES SUIVANTES DU PARLEMENT EUROPEEN :
E, POR CONSEGUINTE, CUMPRE COM OS REQUISITOS E PROVISOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS DO PARLAMENTO

EUROPEU:
DIRECTIVE SUR LES EQUIPEMENTS RADIO 2014/53/EU )
DIRECTIVE ROHS 2011/65/EU & (EU) 2015/863 SAN SEBASTIAN, LE 15 JUIN 2021
DIRECTIVA RELATIVA AOS EQUIPAMENTOS DE RADIO 2014/53/EU SAN SEBASTIAN, 15 DE JUNHO DE 2021
DIRECTIVA ROHS 2011/65/EU & (EU) 2015/863

SIGNE
REPRESENTANT AUTORISE : LURBE GRUP S.A ASSINADO o

REPRESENTANTE AUTORIZADO: PORTUETXE27 )
20018 SAN SEBASTIAN (GUIPUZCOA)

SPAIN

RAUL MARTIN
PRODUCT MANAGER
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technical support: www.ngs.eu/support

WWWw.ngs.eu




